

БЛОКАДА ПАМЯТИ НЕ ДОЛЖНА СОСТОЯТЬСЯ



Уроки мужества, которые были организованы в 2019 году совместно с Советом ветеранов Фрунзенского района, средней школой №23, профессиональным колледжем №21 имели особый смысл, так как проходили в год 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Необычным был и формат проведения встреч, они были организованы не в стенах школы, а в читальном зале библиотеки им.Ф.М. Достоевского, семейном кафе «АндерСон» и кафе «Бульвар».

На встречи с подрастающим поколением были приглашены жители блокадного Ленинграда: председатель общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» по Фрунзенскому району Геннадий Петрович Андреев и председатель секции медицинских работников Фрунзенского районного совета ветеранов Елена Алексеевна Белоусова.

Ветераны рассказали о планах Гитлера, о военных операциях по захвату и освобождению северной столицы, о страшных блокадных днях, голоде, героизме ленинградцев, «Дороге жизни». Говорили

и о том, сколько боли и горя пришлось пережить, и как счастливы были все, дожившие до Победы. Молодые люди узнали и о вкладе ярославцев в освобождение Ленинграда, и о массовых захоронениях и памятниках блокадникам в нашем городе.

Молодому поколению представилась уникальная возможность услышать историю Великой Отечественной войны из первых уст. Эти встречи очень важны как для ветеранов, так и для ребят. Жизнь неумолима, из наших рядов уходят достойные люди – участники и свидетели той войны.

Ребята сказали, что ветераны видели историю своими глазами и поэтому их рассказы намного интереснее учебника. Надеемся, что уроки мужества останутся в памяти у них на всю жизнь.

